三伏天这样吃,美味又健康

随着气温增高,一年一度的三伏天又要跟大家见面了。三伏天是一年中最热的时候,也是多种疾病的高发期。三伏天最主要的是祛湿,利用三伏天的气温排掉体内的湿气。在饮食方面,应该多吃苦味、少吃生冷、多喝粥。下面这几种食物,既适合三伏天吃,又美味,不妨考虑一下。





有机全麦挂面

肥城蟠桃 凌晨采摘新鲜到家

"天上蟠桃,人间肥桃"。肥桃又名佛桃、寿桃,被誉为"群桃之冠",迄今已有1100多年栽培历史,自明朝起即为皇室贡品。早在1995年,肥城就被农业部命名为"中国佛桃之乡"。目前,全市肥桃栽培面积已超过6万亩,成为目前世界上最大的桃园。

肥桃不仅果实肥大,外形美观、汁多味甘,而且气味芬芳,营养丰富,曾获国际博览会金奖和大奖。据专家鉴定,肥城桃果肉中可溶性固形物含量在15.8%以上,其中含蔗糖9.5%以上,还原性Vc7.31(mg/100g果肉),可滴定酸0.32%,并含有多种人体所需要的蛋白质、维生素、果胶物质和钙、镁、铁、磷等矿物质元素,曾被确定为第十一届亚运会特供水果。

目前,齐鲁晚报官方商贸平台齐鲁有货,微信商城正在销售肥城蟠桃。下单之后,凌晨3点钟开始人工采摘,早上8点分拣打包,10点钟冷库保险,下午3点钟快递取货,将最新鲜的肥城蟠桃送至消费者手中。一旦发现坏果,运输破坏或者分量。

杂粮面 五谷杂粮更健康

伏日宜吃面,北方有句俚

语,叫做"头伏饺子二伏面,三 伏烙饼摊鸡蛋"。伏日吃面,这 一习俗至少三国时期就已开始 了。《魏氏春秋》上说,何晏在 "伏日食汤饼,取巾拭汗,面色 皎然",人们才知何晏肌肤洁白 不是涂粉掩饰,而是自然白。这 里的"汤饼"就是热汤面。

伏天除了喝热汤面,还可以吃过水面。将煮好的面条用凉水过出,拌上蒜泥,浇上卤,不仅刺激食欲,而且"败心火"。

说到面,不妨试试一款五谷杂粮面。绿豆面,口味劲爽, 地道美味,看得见的绿豆颗粒。 另外还有黄豆面、荞麦面、玉米面,爽滑的口感带来不一样的体验。

此款产品的小麦,产自黄金小麦产区,河南南阳优良小麦,绿色种植,光照充足。水源 是南水北调中线渠首,且有数 到工序净化。面粉为高筋面粉, 精挑细选成型度好,颗粒饱满 的麦子,采用先进进口设备技术碾磨出筋度值高养分宜聚的 高筋面粉。在此基础上,采用低 温烘干工艺,使得面条没味营 养更健康。

另外还有一款北大荒全麦粉有机挂面,原材料是来自黑龙江的有机小麦,籽粒饱满、蛋白质含量高,营养丰富。采用高端设备加工,卫生安全放心。并通过多项有机认证,生产过程中不添加任何添加剂,更适合儿童吃哦。

各种粥 清凉解暑补身体

夏天气温高,出汗多,饮水多,胃酸易被冲淡,消化液分泌相对减少,消化功能减弱导致食欲不佳,加上睡眠不足,天热贪吃生冷食物的因素,如男肠吃油腻食物,势必加重星季饮鬼担,影响消化。因此,夏季饮油腻应以清淡平和为主,少吃油腻可食物。另外早晚餐喝点粥,既可生津止渴,清凉解暑,又能养身体。如:绿豆粥、莲子粥、荷叶粥、莲藕粥、皮蛋粥等。

好粥需要好米。齐鲁有货 在售的有机富硒黄河口大米,

给你以下理由来选择。从外观上来看,有机富硒黄河口大米。但来看,有机富硒黄河口大称,质地坚韧润滑。由于是黄河河水水。蒸煮出来的米饭,清流水水,。蒸煮出来的米饭,清淡这一。该水,绵软略黏,养香爽口。该大,耗资200万引进专业加工设备,电力发动,无汽油等异味掺到之、大,运输,让消费者吃得放心。此外,该款产品还通过了富硒认证哦。

肥城蟠桃

要喝汤 好汤还需好锅煲

三伏天多喝汤可以补充水分,还能起到消暑防病的功效,三伏天喝点丝瓜豆腐鱼头汤、老冬瓜鲜荷叶鲫鱼汤、西洋参老冬瓜鲜荷叶鲫鱼汤、香米煲鸭汤、消暑老鸽汤等,都是不错的选择。喝汤容易煲汤难,有时候食材并没有错,只是煲汤的方式、火候比较难以掌握。但是有了下面这样一口锅,或许会让你成为煲汤达人。

加厚的锅身,让炖煮更美味。加厚的锅底,受热更均匀、导热快,入味提升40%,烹饪速度提升30%,让美食更鲜美,这就是神奇的珐琅锅。

珐琅锅有什么秘密呢? 锅盖的自循环水滴设计:循环花洒锅盖,锅盖厚实,密封性好,避免水分 溢出形成"美味循环", 令实物鲜嫩多汁。珐贴光 锅内部是进口黑色哑光 珐琅,使用久了表面会形 成一层油光,相当于不粘 锅的效果。

吸收食物油脂,形成不粘效果,

是烹饪的理想介质。纯正原生铁锅身,底部圆润,受热均匀,加厚锅壁设计,能更好地起到控温节能的作用;光温节能的作用;光滑的瓷面锅底,对灶台及餐桌不会产生磨损。

も無名目が

此外,圆润 把手:锅身把手 打磨圆润,复合 力学设计,抓取 更加方便;304不 锈钢拉丝锅钮:锅钮 采用不锈钢材质制作,



迴南無念

河南想念自

黄河口有机富硒大米

净含量:300克

五谷杂粮

阿拉思多色品有關

珐琅锅

了解以上产品,微信扫描 文中二维码即可。

彰显品质;丹麦迪砂:采用丹麦 技术disa造型生产铸造,每个 细节都精心把控。